



## SEZÓNA 2024/2025 – KOMENTÁRE K ZÁPASOM –



### JUBILEJNÁ SEZÓNA JE TU

Hokejbalová SAV Lamač sa nezadržateľne blíži k veľkému jubileu – v septembri totiž vstúpila už do svojej 40.hokejbalovej sezóny bez prerušenia. Iba veľmi málo hokejbalových klubov na Slovensku sa môže pochváliť tým, že v roku 2025 oslávi svoje 40.narodeniny.

Po minuloročnej absolútne nevydarenej sezóne a poslednom 12.mieste sa mala SAVka minimálne na rok „porúčať“ do 2.BHBL. To, čo sa na konci sezóny javilo nereálne sa napokon stalo. Vďaka viacerým okolnostiam a udalostiam, ktoré počas leta v bratislavskom hokejbale nastali, sa tak nakoniec nestalo. Keďže víťaz 2.ligy Lizards Stupava uprednostnil účasť v inej súťaži, druhý tím súťaže Golden Boys "B" nenastúpil do baráže a niekoľko prvoligových celkov tiež v súťaži pokračovať nebude, bolo miesto v 1.lige ponúknuté hokejbalistom SAVky. Po zvážení aktuálnej situácie sa Lamačania rozhodli ponuku prijať a tak môžu svoje klubové jubileum osláviť v najvyššej bratislavskej súťaži. A dokonca aj na vynovenom ihrisku. Po niekoľkých rokoch a viacerých pokusoch sa dočkali nového ihriska, ktoré teraz už aj ako hokejbalové ihrisko vyzerá. A tak sa z jedného z najhorších ihrísk v lige razom stalo jedno z najlepších. Vďaka za to patrí MsÚ Lamač, s ktorým sme intenzívne o tomto novom projekte diskutovali, a ktorý sa snažil vyhovieť v rámci možností našim požiadavkám. Neostáva teda nič iné iba veriť, že sa Lamačanom na ich novom plastovom "plácku" bude dariť oveľa lepšie ako v minulej sezóne.

V SAV Lamač pokračuje snaha o postupné prebudovanie kádra. Aj toto leto pribudlo do kádra niekoľko mladých hráčov, ktorí by mali naberať skúsenosti popri skúsených, starších hráčoch. Uvidíme, ako sa dokážu s touto úlohou stotožniť a ako sa postupne zapracujú do tímu. Tohtosezónne ciele sa určite budú spájať s postupom do play-off. Už minulý ročník totiž ukázal, že liga sa vyrovnáva a tak to ani v tomto ročníku nebude jednoduché. Ako to už býva dobrým zvykom, skončilo niekoľko hráčov a prišli noví. Z hostovania v AHK Pekníkova sa vrátila brankárska opora Tomáš Bziňák. Ten však bude mať mnoho povinností ako brankárska jednotka extraligového tímu Leaders Ružinov a preto s jeho službami Lamačania veľmi počítať nemôžu. Prišli aj Martin Klamo (Pezinok), Slavomír Molnár, Erik Biznár (z tímu HBK 500Nivy) či Daniel Martiš. Všetky posily v tíme vítame a prajeme aby sa im darilo čo najlepšie.

Žiaľ v tomto ročníku nebude v Lamači po dlhých rokoch juniorský projekt – tentokrát sa nepodarilo zostaviť konkurencieschopný káder ani v kategórii U18 a ani pre kategóriu U16.

V tejto sezóne si tak dáme v juniorskej kategórii nútenú ročnú pauzu a veríme, že v budúcej sezóne sa do SHbE opäť vrátíme minimálne s tímom v kategórii U18.

(ra)

\*\*\*\*\*



### **1.kolo:**

**HBK Baltská : SAV Lamač**

***Odložené pre nepriaznivé počasie na 1.3.2025***

### **2. kolo:**

**SAV Lamač – Tím Taraba  
3:9 (1:5,1:2,1:2)**

*vzájomné zápasy v sezóne 2023/24: 7:4, 4:8*

### **Lekcia z moderného hokejbalu**

Úvodný zápas novej sezóny Lamačanom absolútne nevyšiel. Hostujúci Tarabovci domácim hráčom ukázali o čom to zrejme v tejto sezóne bude. Rýchlosť, dravosť, presnosť a efektivita. Po prvej tretine bolo vlastne o všetkom rozhodnuté. SAVkári súperovi nestačili rýchlostne a keďže hostia poľahky využívali okná v obrane súpera, skóre v ich prospech iba narastalo. V poslednej tretine sa síce domáci hráči snažili aspoň trošku eliminovať tlak súpera a skorigovať nepriaznivý stav, no ani to nevyšlo. Suma-sumárum = zaslúžená prehra...

góly: J. Alföldy 3  
asistencie: Šenšel 2, Schuster

vylúčenia: 2:2  
využitie: 0:0

(ra)

---

## SLÁVNOSTNÉ OTVORENIE NOVÉHO HOKEJBALOVÉHO IHRISKA

9.11.2024

hokejbalisti SAV Lamač oficiálne "pokrstili" nové ihrisko ziskom prvého bodu v tejto sezóne

SAV Lamač - Barbari Petržalka 6:6

**O slávnostný príhovor a čestné buly sa postaral pán Igor Polakovič, starosta Lamača.**





*Na slávnostnom otvorení sa zúčastnili aj pani Mgr. Petronela Klačanská (predsedníčka Komisie školstva, športu a kultúry) a pán Ing. Matúš Harmaňoš (zástupca starostu a predseda Komisie výstavby, územného rozvoja a dopravy)*

*... a ako správni športovci sme si pripili iontovým nápojom...*

***Hokejbalisti SAV Lamač ĎAKUJÚ Mestskej časti Bratislava-Lamač***

---

### **13.kolo:**

**Slávia Právník - SAV Lamač**



**4 - 4  
( 2:1 - 1:1 - 1:2 )**

Tak nám začala "jarná" časť súťaže. Po minulotýždňovej dohrávke ešte z decembra sa naplno rozbieha 1.BHBL. Keďže počasí je momentálne prívetivejšie ako by sa na ročné obdobie patrilo, nič nebránilo tomu, aby sa hokejbalisti SAV Lamač pobrali do neďalekej Dúbravky navštíviť tradičného rivala. Našťastie sa hralo až od 11:00, pretože v týchto končinách Bratislavy bolo ráno tradične "zimnejšie". Prítomní diváci však videli veľmi dramatický a napokon zmierlivo ukončený duel. Aj vzhľadom na priebeh bola konečná remíza azda aj spravodlivá...

V dnešnom zápase proti sebe nastúpili celky z opačných koncov tabuľky. Domáci Slávisti majú veľmi dobrú sezónu a tak niet divu, že sa od začiatku usadili na popredných priečkach tabuľky. Hosti zo SAVky naopak po rozpačitom úvode postupne získali nejaké bodíky a tak sa "ťahajú" s Barbarmi o 9.priečku. Bolo jasné, kto je favoritom duelu. Obzvlášť po tom, čo sa na lamačskej WhatsApp skupine v priebehu týždňa (ako už tradične) viac zaplnila kolónka NEPRÍDEM ako tá, ktorú sme viac očakávali. Ako píšem - je zima, začiatok februára, tak by sa skôr patrilo lyžovať a nie hrať hokejbal :-). No našťastie sa nazbieralo 7 odhodlaných v poli a "nepriestrelný" Bziňo do brány. Napriek prognózam však išli do vedenia hostia, keď sa dokázal presadiť Ďuriček. Následne však domáci prepli na poriadne vyšší rýchlostný stupeň a pred Bziňom to nie raz horelo. Potešiteľné však bolo, že Lamačania si dokázali vytvárať šance,

horšie to však bolo s ich premieňaním. Slávisti do konca prvej tretiny skóre otočili dvomi zbytočnými gólmi - prvý po dorážke vyrazenej strely a druhý po nastrení SAVkára pred bránkoviskom...vlastenec ako vyšíť. Nič však nebolo stratené, hostia preto trpezlivo čakali na svoje šance. Udrelo ale zase na druhej strane a domáci favorit viedol 3:1. Na hosťujúcich hráčoch bolo v tom momente cítiť miernu frustráciu pretože tomu predchádzalo niekoľko nevyužitých príležitostí. Bolo preto potrebné aby tí skúsenejší mierne zvýšili hlas a namotivovali spoluhráčov do ďalších minút. Výsledok sa onedlho dostavil - hostia zahrli veľmi dobrú presilovku a Alfi st. nekompromisne "poupratoval" vo vinkli domácej bránky. Na druhú prestávku sa tak išlo za stavu 3:2. V poslednej tretine sa veru diali veci. Po úvodných šanciach domácich prišli chvíle hostí - výborne zvládnutý brejk a bolo vyrovnané. Alfi ml. to načapoval Jančovi a ten už vedel, čo s loptičkou. Slávisti zostali trochu zaskočení a prišla ďalšia presilovka hostí. V nej však dvakrát stálo pri domácich šťastie a tak jedno brvno a na poslednú chvíľku vystrelený betón domáceho gólmána zabránili zmene skóre. Škoda, no naďalej sa odvíjala dramatická hra na oboch koncoch ihriska. Gólmani však čarovali. Potom však opäť udreli SAVkári a Špoty po brejku nachytal domáceho brankára "na hruškách" a Lamačania dokonali absolútny obrat - 3:4! Do konca duelu už neostávalo veľa času, domáci však vrhli všetky sily do neuveriteľného tlaku. Ten napokon vyústil 14 sekúnd pred koncom nechytateľnou strelou... Veľká škoda, hostia to takticky nezvládli a neudržali senzačné víťazstvo. Zrodila sa tak konečná remíza.

Po dnešnom zápase si môžu priaznivci lamačského hokejbalu azda aj povzdychnúť, že "škoda toho", no myslím, že aj tento bod je vzhľadom na okolnosti prínosom. Už toľkokrát sme na tomto mieste konštatovali, že je väčšou škodou početnosť lamačských hráčov na ihrisku ako jeden stratený bodík. Nuž, do nasledujúcich zápasov treba trochu zlepšiť taktické myslenie, nejakú tú prihrávku, či presnejšie zamieriť a potom nebol tento bod azda posledným. Veď ako sa vraví - je to iba šport.

P.S. Tento dnešný komentár vznikol na základe požiadavky môjho dlhoročného dobrého kamaráta a spoluhráča z reprezentácie, ktorý sa mi prednedávnom "post'ažoval", že nemá čo čítať... takže Mojo, dúfam, že môže byť.

(ra)

### **zostava SAV Lamač**

Bziňák

Alföldy J. - Biely J. - Jančovič

Špoták - Schuster - Rezník

Alföldy R.

vylúčenia: 3 - 2

využitie: 0 - 1

### **priebeh skóre**

0:1 Biely J. (Rezník)

1:1

2:1

3:1

3:2 Alföldy R. (Špoták)

3:3 Jančovič (Alföldy J.)

3:4 Špoták

4:4



## **14.kolo:**

### **SAV Lamač - Golden Boys**



**1 - 11**  
**( 0:0 - 1:4 - 0:7 )**

Typický duel posledného s prvým, azda by si povedal každý nezainteresovaný pozorovateľ. Konečný výsledok im určite dáva za pravdu. Po úvodnej tretine to však rozhodne tak nevyzeralo a po druhej to stále bolo pre domácich veľmi povzbudivé. Potom sa však naplno prejavil faktor "únava", možno "rezignácia" no určite faktor kvalita.

Hostia od úvodu zápasu potvrdzovali úlohu favorita a pred brámkou domácich Lamačanov rozpútali nejeden kolotoč. Pekné kombinácie, strely, akcie... avšak všetko márne. SAVkári dokázali držať krok, bránili sa ako vedeli a dokonca mali nie jednu príležitosť na zmenu skóre. S pribúdajúcim časom hostia čoraz viac zabúdali na zadné dvierka a pravdepodobne pod dojmom "nič nám od tohto súpera nehrozí" nechávali obetavo hrajúcim domácim borcom okienka v obrane. Škoda, veľká škoda, že aj v dnešnom zápase nedokázali SAVkári veeeeel'ké šance využívať. Duel mohol byť zaujímavejší až do konca. Po dvoch tretinách to teda určite nebolo ešte rozhodnuté, no žiaľ v tej poslednej to tam už hosťom "napadalo" a tak sa napokon zrodil v podstate očakávaný výsledok.

*(ra)*

#### **zostava SAV Lamač**

Klamo

Alföldy J. - Biely J. - Jančovič

Špoták - Štefan D. - Rezník

Alföldy R. - Thron T.

vylúčenia: 1 - 4

využitie: 0 - 1

#### **priebeh skóre**

0:1

0:2

0:3

1:3 Rezník (Špoták)

1:4

1:5 - 1:11

## **16.kolo:**

### **Barbari Petržalka - SAV Lamač**



**6 - 2**  
**( 2:1 - 3:0 - 1:1 )**

Bol to súboj o šancu ďalej pomýšľať na účasť v play-off. Hostom v oklieštenej zostave to napokon nevyšlo. Domáci Barbari posilnení o koho sa dalo (a najmä extraligové posily) totiž nechceli ponechať nič na náhodu. Súper bol mladší, rýchlejší, behavejší... SAVka síce skúsenejšia, no to v takýchto zápasoch nestačí. Barbari boli lepším tímom počas celého zápasu a hostia môžu ďakovať predovšetkým Miňovi v bráne, že to nebolo horšie.

Paradoxne však išli do vedenia práve hostia, keď sa v skrumáži pred domácou bránkou najlepšie zorientoval Slávo a zo vzduchu skóroval. Domácich hráčov to však veľmi nevyrušilo, naďalej predvádzali strojové kombinácie a vytvárali si veľa šancí. Dvoma zlepenými gólmi otočili duel na svoju stranu ešte v úvodnej tretine. Tá druhá rozhodla o osude celého duelu - hostia, ktorí si vytvorili pomerne veľa dobrých príležitostí nedokázali žiadnu premeniť a tak domáci hráči trestali. Dokázali sa presadiť trikrát a to Miňo niekoľko čistých šancí zlikvidoval. Lamačania sa snažili, bojovali pokiaľ im sily stačili, no dnes to nestačilo. V tretej tretine síce konečne skórovali, keď Dodo dorazil strelu najmladšieho hráča SAVky Tomáša Šujana, ale posledné slovo patrilo domácim hokejbalistom a v súboji "o všetko" si pripísali do tabuľky dôležité dva body.

Konečný výsledok tak zrejme rozhodol, že lamačská SAVka sa do play-off v tejto sezóne nedostane. Nič však zatiaľ nie je definitívne rozhodnuté, matematická šanca stále existuje... A pokiaľ bude šanca, patrilo by sa o ňu bojovať. Lamačanov čakajú ešte 4 zápasy, v ktorých sa o to môžu pokúsiť.

(ra)

#### **zostava SAV Lamač**

Minárik

vylúčenia: 1 - 0

Špoták - Alföldy R. - Šenšel

využitie: 0 - 0

Thron T. - Molnár - Rezník

Šujan

#### **priebeh skóre**

0:1 Molnár (Rezník)

1:1

2:1

3:1

4:1

5:1

5:2 Rezník (Šujan)

6:2

## 1.kolo - dohrávka:

### HBK Baltská - SAV Lamač



**7 - 5**  
**( 4:2 - 1:0 - 2:3 )**

Bol to ďalší zo súbojov o zachovanie šance na účasť v play-off. Hostom to však opäť nevyšlo. Domáca Baltská nachádzajúca sa na úplne opačnom konci tabuľky ako SAV Lamač nedopustila prekvapenie. A veruže bola SAVka k nemu blízko, blízučko! Stiahnuť stratu 2:5 na tohto súpera nie je žiadna sranda, no Lamačania to dokázali. Veľká škoda, že sa to nepodarilo dotiahnuť až do tej prekvapujúcej remízy.

Hostia dnes odohrali veľmi dobrý zápas. Bojovnosť a nasadenie dlho robili veľkému favoritovi nemalé problémy. Hoci domáci išli dvakrát do vedenia, SAVkári vždy kontrovali. Až potom sa podarilo domácim odskočiť na rozdiel dvoch gólov a po dvoch tretinách, keď bolo 5:2 pre domácich už nikto z prítomných nepochyboval o tom, že Baltská pridá ďalšie góly a vyprevadí hostí domov do Lamača s poriadnym výpraskom. Opak bol však pravdou a to čo sa začalo diať v tretej tretine sa len tak nevidí. Nepoddajní hostia sa zomkli ešte viac a zrazu nevedel favorit kam skôr skočiť. Dvojica Alfi ml. - Pišta si za výdatnej pomoci spoluhráčov robili so súperom čo chceli. Výsledkom bol dokonalý šok pre Baltskú - 5:5! A že nemuselo ostať "iba" pri remíze... keby dokázali Lamačania premeniť ďalšie zo svojich veľkých príležitostí, mohol byť výsledný šok ešte väčší. Žiaľ nestalo sa a domáci dokázali predsa len skórovať aj v poslednej tretine. 2,5 minúty pred koncom strelili výstavný gól (domáci hráč to trafil nechytateľne do vinkla) a bolo rozhodnuté. SAVkári to ešte skúsili v hre bez brankára, no inkasovali siedmy gól. Škoda, veľká škoda... hostia by si totiž dnes za predvedenú hru, nasadenie a nezlomnú bojovnosť aspoň ten bod isto zaslúžili.

Napriek prehre si Lamačania za dnešný výkon zaslúžia jednotku s hviezdičkou. Škoda, že takýchto výkonov nepredviedli v tejto sezóne viac, mohli sme sa teraz totiž baviť reálne o blížiacich sa bojoch v play-off.

(ra)

#### **zostava SAV Lamač**

Klamo

vylúčenia: 2 - 3

Špoták - Alföldy J.- Štefan D.

využitie: 1 - 0

Jančovič - Molnár - Lavrovič

Biely J.- Rezník

#### **priebeh skóre**

1:0

1:1 Biely J. (Alföldy J.)

2:1

2:2 Alföldy J. (Štefan D.)

3:2

4:2

5:2

5:3 Alföldy J. (Štefan D.)

5:4 Štefan D. (Alföldy J.)

5:5 Alföldy J. (Štefan D.)

6:5

7:5



### **15.kolo - dohrávka:**

#### **SAV Lamač - Ziegelfeld**



**0 - 8**  
**( 0:4 - 0:2 - 0:2 )**

Aj podľa konečného výsledku je všetkým jasné, kto dnes v Lamači "tvrdil muziku". Bola to jednoznačná záležitosť hostí, ktorí po počítačnej letargii pridali na intenzite pohybu, rýchlosti a efektívite a ovládli tento duel aj výsledkovo.

Hoci sa domáci Lamačania v úvode zápasu pokúsili favorita prekvapiť, nevyšlo to. Teraz je zbytočné diskutovať o tom, čo by sa dialo, keby aspoň niektorú zo svojich úvodných troch šancí SAVkári dokázali premeniť... No nepremenili a keďže hostia, ktorých mimochodom prišlo do Lamača neúrekom (4 kompletne lajny), z troch striel dali dva góly, neskôr pridali aj ďalšie dva, rozhodli už v prvej tretine o svojom víťazstve. V domácich radoch totiž chýbala kvalita na to, aby čo to dokázali vyprodukovať aj vpredu a keďže neustále prehustovanie obranného pásma tiež neprinieslo adekvátny efekt, bolo veľmi rýchlo rozhodnuté. Lamačania síce robili, čo mohli, no bez gólu sa na dobrý výsledok pomýšľať nedá. Hostia si tak bez väčšej námahy vezú 2 body domov a pomaličky už vyhládajú súpera v play-off.

(ra)

#### **zostava SAV Lamač**

Minárik

vylúčenia: 0 - 0

Thron T. - Schuster - Štefan D.

využitie: 0 - 0

Jančovič - Biely J. - Alföldy R.

Šujan

#### **priebeh skóre**

0:1 - 0:8

### **17.kolo:**

#### **SAV Lamač - BHC Dúbravka**



**4 - 7**  
**( 2:3 - 1:1 - 1:3 )**

Hostujúci Dúbravčania bojujúci o definitívne potvrdenie miesta v play-off prišli do Lamača v početnom zložení. Pohľad na obe striedačky navrával, že to bude dnes v daždivom počasí najmä o tom, kto vydrží tempo zápasu až do posledného hvizdu. Napokon si dôležité dva body odvážajú hostujúci Dúbravčania.

Prvá tretina priniesla celkom zaujímavý priebeh. Najmä vďaka tomu, že mladší a behavejší hostia zrejme podcenili húževnatosť domácich "skúseností" a vo viacerých prípadoch nechali domácich

peniknúť až pred svojho gólmána. Škoda, že sa nepodarilo SAVkárom v úvode využiť niektorú z početných šanci. Na škodu domácich totiž hostia dvakrát "udreli" takmer z ničoho a získali upokojujúci náskok. Lamačania sa však nevzdávali a obom Alfáčom sa podarilo skórovať a zachovať tak celkom slušné vyhladky do ďalšieho priebehu zápasu. Druhá tretina skončila zmierlivo, SAVkári si naďalej vytvárali dostatok šanci, no dlho nedokázali skórovať. Dúbravčania boli v tomto smere oveľa efektívnejší a keďže sa opäť raz potvrdilo staré kliše "nedáš-dostaneš", odskočili zase na dva. Potom však konečne využili svoju príležitosť aj domáci a tak aj po dvoch tretinách bolo všetko otvorené. To už v Lamači prestalo aj pršať a tak sa čakalo, ktorý tím sa lepšie prispôsobí novým podmienkam. Scenár sa však opakoval - hostia zase odskočili na dva góly. SAVkári totiž "trpeli" najmä na neefektivitu v presilových hrách, využili totiž na skórovanie iba jednu už v prvej tretine a to napokon rozhodlo. Keď sa už zdalo, že si hostia z Dúbravky pohodlne svoj náskok ustrážia, vyrušil ich k tohto kľudu najstarší hráč v domacom drese a zrazu boli opäť domáci "na dostrel". Mimochodom úsmevné bolo, že na tento gól prihrával pre zmenu ten najmladší hráč domácich. Šanca na zisk bodu bola razom veľká, SAVka odvolala gólmána a zvierala hostí pred ich brankárom, no skórovať sa jej už nepodarilo... práve naopak inkasovala do opustenej bránky. Konečný výsledok je tak trochu krutý a neodzrkadľuje celkom to, čo sa na ihrisku dnes odohralo. To však nijako neznižuje fakt, že hostia si víťazstvo za svoju efektivitu zaslúžili.

Predposledný duel základnej časti je teda minulosťou. SAVkári sa s touto sezónou rozlúčia budúci víkend a hosťom z Dúbravky športovo prajeme, nech sa im v play-off zápasoch darí.

(ra)

### **zostava SAV Lamač**

Klamo

Alföldy J.- Rezník - Štefan D.

Biely J. - Biely S. - Alföldy R.

Šujan

vylúčenia: 1 - 4

využitie: 1 - 0

### **priebeh skóre**

0:1

0:2

1:2 Alföldy J. (Biely S.)

1:3

2:3 Alföldy R. (Štefan D.)

2:4

3:4 Biely S. (Alföldy J.)

3:5

4:5 Alföldy R. (Šujan)

4:6

4:7